

# Spet živ-žav v šolah



Po dvomesečnih počitnicah so v ponedeljek šole spet oživele. Šolarji so nabrali novih moči in njihova največja skrb v naslednjih devetih mesecih bo spet učenje. Za osmošolce bo to zadnje leto, ki ga bodo preživljali v osnovnošolskih klopih, na drugi strani pa so na vrata tega velikega hrama učenosti prvič potrkali najmlajši cicibančki. In ponedeljek je bil zanje resnično pravi praznik. Zvedavo so pogledovali okrog sebe in niso se mogli načuditi najprej veliki šoli, v katero gre toliko učencev, prostranim razredom, te-lovadnicam okrašenim stenam... Sprva so kar nekam plaho pogledovali svoje tovarišice, vendar ko so zvedeli, da bo v šoli ravno tako kot doma, so kar pozabili na mamice in očete, ki so jih prvi dan spremljali v šolo.

doma. Otroke zaupajte meni, jaz pa se bom potrudila, da jih bom v prvem šolskem letu čimveč naučila."

Tako je dejala tovarišica Zalarjeva v svojem 1.c na osnovni šoli Gustav Šilih v Velenju. Podobno so dejale tudi tovarišice drugih prvih razredov. Le na Posebni šoli v Velenju, prvi šolski dan ni bil nič kaj vesel. Želja učiteljic in učencev, da bi 1. septembra dobili novo šolo, se ni uresničila. Kljub obljubam! Zato upajo, da jim do tega veselega trenutka vendarle ne bo treba predolgo čakati.

Mamice pa tudi očetje so s solazni zapuščali razrede, v katerih bo naslednje leto drugi dom njihovih otrok. Ponosni, ker se je za njihovega cicibančka začela nova življenjska pot. Pot, na kateri si bodo pridobili veliko znanja in postali dobri samoupravljavci naše socialistične družbe.

„Drago mamice in očete. V začetku ne bo lahko. Zato bodite strpni in potrpežljivi

## ● STABILIZACIJSKA PRIZADEVANJA V TOVARNI GOSPODINJSKE OPREME GORENJE VELENJE

# Varčevanje na vseh ravneh

Ob spremembi gospodarskega načrta za letošnje leto, s katerim so predvideli proizvodnjo v višini 3 milijarde 325 milijonov dinarjev, so v Tovarni gospodinske opreme Gorenje Velenje sprejeli program varčevanja in stabilizacije. Začeta je bila akcija, da bi z vrsto ukrepov, probleme, s katerimi se že srečujejo, ali pa jih še pričakujejo, razrešili in tako zagotovili dosedno izpolnitev z gospodarskim načrtom predvidenih nalog.

Ena od poglavitnih nalog, za katero se zavzemajo tudi v velenjskem Gorenju je, da za akcijo varčevanja in stabilizacije pridobijo vse zaposlene, saj bodo prizadevanja te 6.500 članske delovne skupnosti le tako uspešna. Splošno prepričanje je, da ni delovnega mesta – tako v temeljnih organizacijah združenega dela kot v

skupnih službah, kjer ne bi bilo mogoče česa prihraniti, ponekod več, drugod manj. Cilj, izražen v dinarjih je, prihraniti okrog 193 milijonov dinarjev, in to s prihrankom pri direktnih stroških, posebej še z varčevanjem pri porabi surovin in reprodukcijskih materialov. Sprejem pri porabi surovin in reprodukcijskih materialov. Sprejeli pa so tudi vrsto drugih ukrepov.

Sprejetih pa je bilo tudi več novih ukrepov, zlasti še z namenom, da bi zmanjšali izmet in nasploh stroške poslovanja. Kar najbolj skrbno gospodarjenje pa terja tudi dolgoročno usmeritev Tovarne gospodinske opreme Gorenje Velenje na tuja tržišča. Letos želi Gorenje izvoziti za najmanj 50 milijonov dolarjev izdelkov, zato je razumljivo, da so pred vso delovno skupnostjo resnično odgovorne naloge. Surovine in reprodukcijski material se doma še vedno dražijo, medtem ko cene na tujih tržiščih padajo. Zaradi dražjih surovin in reprodukcijskih materialov so izvozne možnosti močno omejene oziroma je treba sprejemati izredne ukrepe, da bi tudi v prihodnje uresničevali politiko dolgoročnega vključevanja v mednarodno blagovno menjavo.

V prizadevanjih, da bi uskladili proizvodnjo s predvidevanji ter prodali kar največ izdelkov na tuje, pa se srečujejo v velenjski tovarni gospodinske opreme Gorenje s skoraj nepremostljivimi težavami pri oskrbi s surovinami, reprodukcijskimi materiali in deli, zlasti s tistimi, ki jih pri nas ni mogoče dobiti. Ob tem velja posebej opozoriti, da ima ob polletju Gorenje pozitivno zunanjetrgovinsko bilanco in da si prizadevajo, da bi si surovine in reprodukcijske materiale če je le mogoče, zagotavljali doma.

## Komentar tedna

Poudarek je zelo nedvoumen in pogost: družbenem kmetijstvu m4ramo posvetiti več pozornosti kot doslej, kajti znano je, da smo v prvih letih po vojni množično ustanavljali kmetijske obrate, nadaljnjih 20 let pa smo te obrate celo opuščali ali v najboljšem primeru spreminjali njihovo dejavnost.

Nič novega ne bomo povedali, če zapišemo, da je bila takšna politika s strani delovnih ljudi in posebej kmetovalcev večkrat kritizirana. Tudi brez uspeha. V zadnjem času je še opazno, da je v mišljenju nekaterih prisotna ideja o opuščanju kmetijske proizvodnje – tudi družbene – če se stvari seveda ne bodo nemudoma izboljšale. Za slednje pa so potrebne dolgoročnejske sistemske rešitve, na primer pri žvinoreji.

## Kmetijstvo

Razumljivo je, da moramo pri tem opozoriti še na eno dimenzijo problema: ko so se družbeni obrati zapirali, nismo zmanjševali le kmetijske proizvodnje, temveč smo v nekem smislu celo „demastrirali“ neustrezno agrarno politiko, ki je v končni posledici tudi povečavala inflacijo in splošno gospodarsko nestabilnost, da ne govorimo o čestokrat nepokritih investicijah, za katere že dolgo vemo, da se ne odplačujejo same. Zato kaže razumeti čas gospodarske stabilizacije tudi kot obdobje, ko bo potrebno železne zakone ekonomike bolj smotno vtikati tudi v celotno kmetijsko proizvodnjo na Slovenskem. Zato je nadvse pomembno, da najde kmetijstvo ustrezno mesto v našem planiranju, ker bo le tako dobilo tisto mesto, ki mu pripada.

Odločneje je treba poudarjati tudi misle o integriranem kmetijstvu s celotno sfero proizvodnje, hkrati pa mu je potrebno dati tudi ustrezno družbeno zaščito.

Samo v takih pogojih bo lahko - na primer - kmetijstvo zdržalo tudi „dirko“ za dvigovanje cen. Ob tem je treba pristaviti, da raziskave kažejo, da kmetijski delavci na družbenih posestvih – a tudi mnogi zasebniki – živijo v dosti slabših pogojih, kot tisti, ki so zaposleni na primer v tovarnah.

Prvi koraki, ki so jih storile posamezne zemljiške skupnosti, že kažejo, da prihajamo tudi na tem področju od načel k boljši praksi...

MILAN MEDEN

## ● ZDRUŽITEV ZDRAVSTVENE IN LEKARNIŠKE DEJAVNOSTI

# Referenduma uspela

V petek, 29. avgusta, so odločali zaposleni v bolnici Topolšica in Savinjsko-šaleškem zdravstvenem domu o oblikovanju nove sestavljene organizacije združenega dela „Združena savinjsko-šaleška zdravstvena ustanova Velenje.“

Akcija za oblikovanje nove sestavljene organizacije združenega dela „Združena savinjsko-šaleška zdravstvena ustanova Velenje“ gre h kraju. Danes, v petek, 5. septembra, bodo o tem na referendumu odločali še zaposleni v Savinjsko-šaleški lekarni Velenje.

V Bolnici Topolšica in Savinjsko-šaleškem zdravstvenem domu Velenje pa sta bila referenduma prejšnji petek, 19. avgusta. Zaposleni v Bolnici Topolšica so odločali o osamosvojitvi bolnice,

ki je bila doslej temeljna organizacija združenega dela Splošne bolnišnice Celje ter, podo bno kot v Savinjsko-ša-

**Bolnica Topolšica Savinjsko-šaleški zdravstveni dom Velenje**

V Bolnici Topolšica in v Savinjsko-šaleškem zdravstvenem domu Velenje se je torej večina zaposlenih odlo-

leškem zdravstvenem domu Velenje, o združevanju zdravstvene, bolnišnične in lekarniške službe v okviru „Združene savinjsko-šaleške zdravstvene ustanove Velenje.“

Rezultati referenduma so naslednji:

	vseh volilcev	volilo	„ZA“
Bolnica Topolšica Savinjsko-šaleški zdravstveni dom Velenje	212	204 = 96,26 %	199 = 93,86 %
	272	249 = 91,17 %	235 = 86,39 %

čila za združitev v novo sestavljeno organizacijo združenega dela „Združena savinjsko-šaleška zdravstvena ustanova Velenje“.

**VSAKA ZAPOSLENA ŽENA ŽELI KAR NAJBOLJ RACIONALNO IZKORISTITI ČAS, KI GA PORABLJA ZA RAZNA GOSPODINJSKA OPRAVILA.**

## VELEBLAGOVNICA



**nama VELENJE**

posveča posebno pozornost tudi zaposlenim gospodinjam.

Na specializiranem oddelku s proizvodi bele tehnike so naprodaj na enem mestu

## VSE POTREBŠČINE,

ki naj gospodinji olajšajo delo (ali: ki naj zaposleni ženi olajšajo delo v kuhinji) in ji pomagajo doseči več prostega časa.













# Velenjski strelci republiški prvaki

Na republiškem prvenstvu v streljanju s pištolami, ki je bilo v Ljubljani, so strelci strelske družine „Mrož“ iz Velenja dosegli največji uspeh. V disciplini malokalibrske serijske pištole so osvojili naslov republiškega

ekipnega prvaka z rezultatom 1478 krogov. Za ekipo Velenja so streljali Jože Detlbah (2. mesto) med posamezniki 526, Vinko Trinka (3. mesto) 520, Tolib Borovnik (7. mesto) 451 in Darko Jazbin (10. mesto) 447.

## Odličen start

Nogometaši Rudarja so v prvi tekmi prvenstva VCNL visoko premagali novince v ligi, moštvo Straže z rezultatom 5:0 (0:0). Velenjčani so v prvem delu igrali neučinkovito in gostje so se dobro opirali nerazpoložnim napadalcem Rudarja. Sele po odmoru so domačini pokazali svoje znanje in brez posebnih težav dosegli zadetke. Tako je več kot 400 gledalcev pozdravilo dobro igro Rudarja in prvo zmago.

Gole so dosegli: Nedeljkič, Topčič 2, Žolger in Šmid.

Rudar je od vseh srečanj v VCNL zmagal z najvišjim rezultatom in vodi na lestvici.

Za Velenjčane so igrali: Blagus, Oljača, D. Frangeš, Popov, Hudarin, R. Frangeš, Šmid, Takovič, Nedeljkič, Topčič, Žolger.

Ljubljane z rezultatom 89:70 (45:39).

Najbolj sta se izkazala Jerič in Polovšak, ki sta dosegla vsak po 33 košev. Odlično igro pod košem pa je pokazal tudi mladi Breznik, ki se razvija v odličnega košarkarja.

Koše za Elektro so dosegli še Breznik 7, Kristan in Koren 6 ter Petek in Hliš po 2. Elektra je na lestvici tretja z 20 točkami, kolikor jih ima tudi Radenska. V vodstvu pa je Bežigrad 74 z 28 točkami.

## Skromna bera za atlete

V Mariboru in Kranju je bilo letošnje slovensko prvenstvo v atletiki za starejše in mlajše mladince. Sodelovali so tudi velenjski atleti, ki pa so tokrat

## Tečaji za kotalkarje

Kotalkarski klub Velenje želi pritegniti k tej zanimivi športni panogi čimveč otrok. Zato bodo 8. in 9. septembra prihodnji teden, in sicer dopoldne od 8. do 10. ter popoldne od 16. do 18. ure, vpisovali v tečaj. Vpišejo se lahko vsi otroci, ki so dopolnili 6 let starosti.

## Tretja zmaga Elektre

V nadaljevanju prvenstva košarkarjev slovenske I B lige so šoštanjski košarkarji v 15. kolu slavili tretjo zaporedno zmago.

V zelo slabih pogojih za igro, ves drugi polčas je močno deževalo, so premagali košarkarje

dosegli manj kolajin kot na prejšnjih prvenstvih. Med starejšimi mladinci je prvo mesto osvojil le Rošar v metu diska 40,26. Pri dekletih se je najbolj izkazala Valohova z drugim mestom v metu kopja 35,78 in v metu diska tretje mesto z rezultatom 25,18. Šverčeva je očitno imela slab dan. V teku na 400 m je bila tretja s časom 60,0 v teku na 800 pa je odstopila.

Junakinja prvenstva je bila Nada Šober iz Raven, ki je zmagala, kar v štirih tekaških disciplinah.

## Velika atletska tekmovanja

Vnedeljo se bodo na novih atletskih napravah na velenjskem stadionu pomerile moške in ženske ekipa slovenskih mest II. skupine. V zanimivem atletskem sporedu bodo nastopile reprezentance – moški iz Kopra, Nove Gorice, Trbovelj, Murske Sobotice, Raven na Koroškem, Novega mesta, Podnarta in Velenja, – ženske iz Ptuj, Trbovelj, Kranja, Novega mesta, Murske Sobotice, Travnice Gorice in Podnarta.

Pričetek tekmovanja bo ob 10. uri.

## Slemenšek državni prvak

V Zagrebu so se pomerili med seboj za naslove državnih prvakov v umetnostnem kotalkanju najboljši kotalkarji Slovenije in Hrvatske.

# ŠPORT

## STE ŽE POSLUŠALI RADIO VELENJE?

Vaše sprejemnike naravnajte vsak četrtek ob 15,30 na UKV frekvenco 88,9 megahercev. Prihodnji teden pa bomo spored Radia Velenje prenašali tudi ob nedeljah.

In še nečesa ne pozabite!

Vaše domače, sorodnike, prijatelje in znance razvedrite s čestitko po vaših željah. Radio Velenje ima oddajo „Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo“. Čestitke za to oddajo lahko naročite na upravi Našega časa, v Velenju, Titov trg 2. Vsaka predvajana čestitka, ki je spremljana z glasbo po vaši izbiri, stane 70 dinarjev.

## Izletnik

CELJE TOZD-TURISTIČNA AGENCIJA

VABIMO VAS NA:

enodnevni izlet v TRST, 20. septembra, cena 150 din.

Obenem obveščamo Velenjčane, da prijavijo zasebne proste sobe, ki jih bomo oddajali v turistične namene.

Prijave sprejemajo poslovalnice: CELJE, ŽALEC, MOZIRJE, VELENJE.

## Gostišče MLAKAR

Vinska gora 21, p. Velenje

o b j a v i l a prosti delovni mesti

○ NATAKARICE

○ KUCHARICE

in eno učno mesto

NATAKARICE ali KUCHARICE

Interesentke naj se zglasijo osebno v gostišču.

## ČIŠČENJE TALNIH OBLOG (tapisom, Itison, preproge)

opravimo kvalitetno in poceni. Naročila in informacije v stanovanju Gorogranc in Grobelnik, Šaleška 28, Velenje (2. oz. 3. nadstropje) ali telefon 850-704.

## schiedel-YU-dimniki

- montažni dimniki z gibljivo – kislinoodporno –
- ognjeobstojno šamotno cevja

GRADNJA ŽALEC – PROIZVODNJA IN PRODAJA PGM LATKOVA VAS

## GOSTINSKO PODJETJE

## »PAKA« Velenje

## OBVEŠČA IN PRIPOROČA,

da obiščete NOČNI BAR hotela PAKA in si ogledate nov barski spored v katerem nastopajo:

○ DUO BALATONIS (MADŽARSKA),

– metalci nožev in žongler

○ MILICA KOVAČEVIČ

– strip-tease

○ DUO WALCZAK (POLJSKA)

– plesne točke

Zabaval vas bo ansambel DOMINANTA.

○ Keglišče hotela PAKA posluje vsak dan od 10. do 2.30 ure, ob nedeljah od 10. do 1.30 ure, v ponedeljek zaprto.

V RESTAVRACIJI »JEZERO« IGRA KVARTET »APRIL« IZ LJUBLJANE. VABI VAS IN SE PRIPOROČA ZA OBISK HOTEL PAKA VELENJE.



hotel paka

NAŠ ČAS je ustanovila občinska konferenca SZDL Velenje – Izdaja Center za informiranje, propagando in založništvo – Uredništvo in uprava Velenje, Titov trg 2, p. p. 89, telefon (063) 850-087 – Redakcija Ljuban Naraks, Stane Vovk, in Rudi Ževart – Tehnični urednik Franci Mazovec – Časnik je kot štirinajstnevnik „Šaleški rudar“ izhajal od 1. maja 1965 do 1. januarja 1973

– Zdaj izide vsak petek – Cena je 2 dinarja – Letna naročnina je 80 dinarjev – Za inozemstvo 150 dinarjev – Tekoči račun št. 52800-601-21420 pri SDK podr. Velenje – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tisk Ljudska pravica, Ljubljana – Po mnenju sekretariata za informacije IS skupščine SRS (št. 421-1/72 od 8.2.1974) se za NAŠ ČAS ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.

## GIMNAZIJA VELENJE

razpisuje prosto delovno mesto

TAJNIKA –

RAČUNOVODJE

Kandidati morajo imeti srednjo šolsko izobrazbo in ustrezno prakso.

Nastop službe 1. 10. 1975.

Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

## GIMNAZIJA VELENJE

potrebuje v novem šolskem letu

LABORANTA

za določeno število ur tedensko.

Interesenti (priložnost imajo študenti) naj se zglasijo v tajništvo.

## NAJDENO

Po 6. točki navodila o postopku z najdenimi predmeti (Uradni list SFRJ, št. 94/49)

o b j a v i l a oddelek za notranje zadeve Skupščine občine Velenje, da so bili na območju občine Velenje najdeni navedeni predmeti:

1. Moška usnjena denarnica, v njej osebna izkaznica, zdravstvena knjižica in še nekaj manj pomembnih dokumentov;
2. Ročna moška ura;
3. Tri kom. moške srajce, moški balonar plašč in moški suknjič.

Prosimo lastnike, da dvignejo najdene predmete v roku 6 mesecev po objavi tega razglašja. Predmeti so deponirani na sedežu občine Velenje v sobi št. 15.

Ogled je možen vsako sredo od 14. do 16. ure. Po poteku 6 mesecev po objavi tega razglašja bodo ti predmeti lasti družbenega premoženja.

Oddelek za notranje zadeve  
Služba najdenih predmetov

## ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža in očeta

## FRANCA BEVCA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so pokojnika pospremili na njegovi zadnji poti in mu darovali vence in cvetje. Posebno se zahvaljujemo družini Kuharjev in Žerjavovi za vso izkazano pomoč, kakor tudi kolektivu Vegrad Velenje. Zahvaljujemo se tudi pevcem za zapete žalostinke, govorniku za plosivne besede in č. duhovniku za spremstvo.

Žaljujoči: žena Marija, sin Franci, hčerke Gizela, Marijana in Anica

